



# БИБИРГВО

## НАШ ДОМ

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ  
РАЙОННАЯ  
ГАЗЕТА

# ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

8



### ИЛИ КОРОЛЕВСКИЕ ШУТКИ, АПРЕЛЬСКИЕ РЫБКИ

Традиция празднования 1 апреля была привезена в Россию, кажется, Петром I из Франции. Дело в том, что именно в этой стране Новый год отмечался первого апреля, до тех пор пока молодой король Карл IX де Валуа в 1564 году не подписал эдикт о перенесении новолетия на 1 января. И хотя праздник перенести, обычай дарить подарки остался, но с некоторыми изменениями. Теперь дарят... шутки, которые называются апельскими рыбками, так как в этом месяце Солнце покидает знак зодиака Рыбы. Юные французы незаметно друг для друга вешают на спины сверстников бумажных рыбок. Обычай подшучивать на Руси характеризуется поговоркой "Первого апреля – никому не верю". В этот день принято загадывать разные фантастические желания, говорят, что они сбываются!

Платон КУЗЬМИН,  
школа №332

### ПРИШЛА ВЕСНА, А ВМЕСТЕ С НЕЙ – СУББОТНИКИ ОНИ ПРОЙДУТ 12 И 19 АПРЕЛЯ

Скоро ученики выйдут на школьные территории, чтобы убрать мусор и подготовить клумбы для цветов. Но как обидно бывает, когда после работы мы видим на этих самых клумбах прогуливающихся собачек. Их хозяева совершенно не обращают внимание на наши замечания, а продолжать настаивать на своем становится не безопасно, так как в конфликт начинает вмешиваться клыкастый друг. И все же, несмотря на это, мы каждый год с метлами и граблями дружноходим на школьный двор. Видимо, потому, что сознательности у нас больше, чем у некоторых взрослых.

Света КОСТЬЧЕВА,  
школа №1412

### ЧТО МОДНЕНЬКОГО?

#### ПРИКЛЮЧЕНИЯ БОМЖЕЙ

Многие известные модельеры в этом сезоне рекомендуют носить одежду, смахивающую на прикид бомжей. «Рваные штаны, грязные майки – вот это действительно классно», – сказал Валентино.

На последнем показе мод от кутюр на моделях были надеты вещи, вывернутые наизнанку и на несколько размеров больше.

#### МОДА "НАОБОРОТ"

Карл Лагерфельд предложил в этом сезоне моду "наоборот". Например, колготки – на голову, носки – на руки, а перчатки – на ноги. Последний пик моды – вместо головного убора носить... противогаз. Это модно, тепло и удобно. А практическая и экстравагантная всего этой весной, по мнению многих кутюрье, будет костюм Адама и Евы.

Вероника ПАНТЕЛЕЕВА,  
Катя ФИЛИППОВА,  
школа №1682



# школа ЖадеЖды

Средняя общеобразовательная школа для больных детей и детей-инвалидов (школа на домуно-го обучения) №388 была основана в 1996 году по инициативе Юрия Лужкова. Главная ее цель – достижение уровня образованности, соответствующего потенциальному учащегося и обеспечивающего дальнейшее развитие его личности, формирование положительного коммуникативного опыта.

Для этого в школе ведется работа по трем направлениям: учебные проблемы; проблемы личностного самоопределения; проблемы профессионального самоопределения. Формы обучения – классы, группы и на дому. Дети занимаются лечебной физкультурой, проходят курс оздоровительного массажа. В школе работают психолог, логопед, учитель-дефектолог. С нашим учебным заведением тесно сотрудничает детская поликлиника №125.

В школе регулярно проходят спортивно-оздоровительные мероприятия: лыжные состязания "Преодолей себя", забеги "Школьное кольцо" и "Беги и улыбайся", Дни здоровья и многое другое. Проводятся тематические КВНы, новогодние и выпускные вечера, дискотеки, огоньки, ребята ходят в музеи, на выставки, на концерты, в театры.

Главное событие года – День рождения любимой школы, на котором подводятся итоги работы учителей и награждаются



даются лучшие ученики.

Есть у ребят своя газета, отражающая школьную жизнь с ее проблемами и радостями. Регулярно ведется «Летопись школы №388».

Хорошие результаты показывают выпускники школы на вступительных экзаменах в институты. Например, в прошлом учебном году 38%

11-классников поступило в высшие учебные заведения.

Г.Н. ОДЕГОВА,  
директор школы



Кружок "Плетение из ниток"

Читаем на следующий день.  
Но он проходит быстро, недолично.  
И мимо спускается на мир поганая тень.  
Мы вновь надеемся, и очень часто –  
тишетко.

Надеемся на следующий год:  
Вино, салат, подарки детям, мужч.  
Но очень скоро этот год пройдет.  
Мы встретим и другой – не лучше и  
не хуже.

Надеемся на следующий век,  
Он веком техники и совершенства  
станет.

Остерегись себя, разумный человек!  
Ведь может вновь восстать из ямы  
"Мишлак".

Валерия ДЕТЯРЕВА,  
11 класс

А вы знаете, что существует школа волшебников, в которой разрешается вставать во время уроков и тихонько, не мешая другим, подходить к приятелям? По коридорам здесь летают красивые бабочки, а на подоконнике дремлет

## УРОКИ ДОБРОТЫ

зеленый кот. Зеленый, как весенняя травка. А какие необыкновенные уроки здесь преподают! Уроки фантазии, смеха и радости, доброты, необыкновенных путешествий, оживляющих картинок, самоделок и сmekalok.

Выглянув в окно, можно увидеть воздушный шар. На уроке необыкновенных путешествий ребята летают на этом шаре и смотрят дальние города и страны, синие моря, снежные вершины, тучи и звезды. Волшебнику все нужно видеть своими глазами. А учителя здесь добрые и все понимающие. К ним запросто можно подойти и задать любой вопрос. Таких школ очень много, только нужно захотеть увидеть волшебство, доброту, заботу и внимание в людях.

Даниил ГАВРИЛОВ,  
6 класс



## МУЗЕЙ РУССКОГО БЫТА

Год назад при активном участии учеников и родителей при школе был организован музей – адаптационный центр русского быта. Ограниченные в общении дети-инвалиды получили уникальную возможность прикоснуться к предметам старины, узнать их предназначение.

Тематический фонд музея делится на предметы из дерева, металла, керамики (орудия труда, предметы быта). Кроме этого, накоплен военно-исторический фонд из семейных архивов учителей и учащихся.

Экспозиция музея – мостик между различными областями знаний. Она расширяет представление детей-инва-

лидов о реальном мире, дополняет учебные дисциплины (историю, литературу, географию, изобразительное искусство, технологию) интереснейшим материалом. Позволяет более углубленно изучать вопросы культуры и быта России на уроках московедения, проводить тематические семинары, встречи с интересными людьми, осуществлять театрализованные представления.

Особое место в экспозиции музея отводится воспитанию и развитию эстетического восприятия окружающего мира детьми-инвалидами. Задача музейной экспозиции состоит не только в том, чтобы познакомить детей с конкретными предметами быта русской старины, но и заложить чувства эмоционального восприятия окружающего мира.

## Государственная столичная гимназия отметила свой 10-летний юбилей



С тех пор прошло 10 лет. В марте гимназия отпраздновала свой десятый День Рождения. А значит, самое время подвести итог: что удалось реализовать, а что так и осталось в виде планов и идей на будущее. Так, по словам директора школы, многое из того, что было задумано в далёком 1993 году, все же удалось претворить в жизнь. В нашей школе, например, существует 60-ти минутная "большая" перемена.

Первый год для гимназии был особенно трудным, но сейчас она на подъёме, и в доказательство этому, по случаю столь значимой даты в жизни школы её ученики и весь педагогический состав решили поставить грандиозное представление - подарок не только школе и её гостям, но и самим себе. В результате получился потрясающий концерт, гостями которого стали множество почетных людей со всей Москвы. Также Государственную столичную гимназию поздравили с юбилеем и представители районной управы Бибирево.

На празднике были награждены победители различных олимпиад - ученики гимназии.

В 1993 году в нашем районе появилось новое учебное заведение - Государственная столичная гимназия. Её основатели и, в частности, нынешний директор - Виктор Александрович Фертман, строили поистине грандиозные планы. Хотелось отойти от обычной системы образования и распорядка учебного дня в школах, от "стандартного" набора предметов обучения, словом, сделать что-то абсолютно новое и в некоторой степени даже необычное.

Многие из них неоднократно занимали первые места на районных и городских соревнованиях. На торжество также приехали многочисленные выпускники школы, большая часть которых - студенты самых престижных ВУЗов столицы.

Празднование юбилея получилось действительно впечатляющим по своему размаху и красоте. А если учесть то, что праздник проходил в новом, специально оборудованном для театральных представлений зале, то просто нет слов, чтобы описать всё великолепие торжества.

Государственная столичная гимназия по праву считается одной из лучших школ района Бибирево. В подтверждение этому могу сказать, что в недавно вышедшей книге, посвящённой величайшим событиям XX века в истории города, уделено место и нашей alma mater. Уже со следующего учебного

года школа переходит на профильное образование, а впереди много планов, задумок, идей... И все их предстоит выполнить. Конечно, сложно сказать, что будет со школой через 10 лет, поживем - увидим!

Антон КОЧЕТКОВ



### Профессиональный лицей №310 "Квалитет"

5 апреля 2003 года в 12<sup>00</sup> проводит день открытых дверей.

Приглашаются учащиеся 9-х классов и их родители  
Адрес: ул. Бибиревская,  
дом 6

Тел.: 901-87-81



## РЫЦАРСКИЙ ТУРНИР

Недавно в управе района Бибирево проходил "Рыцарский турнир", на котором юноши боролись за звание "Рыцаря третьего тысячелетия". Немало испытаний выпало на их долю. Но они выдержали все!

Чего только мальчишки не делали: забивали гвозди, стояли на голове, упаковывали подарки, признавались в любви, танцевали... А как по-мужски они чистили картошку!!! Зал то и дело взрывался аплодисментами. Выбрать лучшего оказалось очень сложно. "Рыцарем третьего тысячелетия" стал Никита Бровиков (шк. №255), "Рыцарем спорта" – Игорь Колоскин (шк. №249), "Рыцарем интеллекта" – Миша Соловьевников (шк. №255), звание "Рыцарь любящее сердце" присуждено Денису Спиридовову, "Рыцарь умелые руки" - Алеши Завьялову (шк. №245).



Ждать своего, и он обязательно ко мне приедет... на белом коне".

Лена КАЛУЖИНА,  
школа №758

## ПЕРВОКЛАССНИКА

В конце марта в школе №755 прошел День первоклассника. На него пригласили детвору из ближайших детских садов и домов. Старшеклассники провели будущих



### СКОРО В ШКОЛУ



**УГОЛОК**

гостей пригласили в актовый зал на концерт. Здесь же можно было задать вопросы учителям, записаться на занятия "Подготовка к школе" и подать заявление в 1-й класс.  
У меня красивый галстук,  
Белая рубашечка.  
Посмотрите на меня,  
Как я первоклашка.

Алена БРУСНИКИНА

### «БИБИРЕВО – НАШ ДОМ»

Главный редактор

Н.О. Короткова

Ответственный за выпуск  
С. Костычева (шк. №1412)

Адрес редакции:  
127549, Москва, ул. Пришвина,  
д. 12, к. 2, комн. 212.

Учредитель: Управа района Бибирево  
регистрационный № А-1775 в Московском региональном  
управлении Госкомпечати РФ  
Подписано в печать: 31.03.03

Тираж: 5000 экз. Заказ № 2926

Отпечатано с готовых диапозитивов

в типографии Михайлова

214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, 86

Тел.: (0912) 51-09-59, (095) 967-91-98

Издатель: ЗАО "Телекомпания "Сокол"

петитных. Каждый класс показал свои кулинарные способности.

Самым интересным моментом стало сожжение чучела Масленицы. Не только дети, но и взрослые были рады видеть:

*Как на Масленице  
Из пеги блины летели.*

## КАК НА МАСЛЕНОЙ НЕДЕЛЕ ИЗ ПЕЧИ БЛИНЫ ЛЕТЕЛИ!



и танцевал, кто-то разглядывал экспонаты школьного музея, который был открыт в этот же день.

Конечно, не обошлось и без блинов – румяных, пышных, ап-

песело было нам,  
весело было нам!  
А сегодня – в воскресенье,  
наше коктейль – веселье.  
Прощай, прощай,  
наша Масленица!

Юля АКИМОВА,  
школа №388

## МУЛЬТИ-ПУЛЬТИ

Детский праздник, организованный 23 марта в кинотеатре "Будапешт" к показу мультипликационного фильма "Планета сокровищ", собрал более 300 детей. До сеанса с ребятами играли и шутили облаченные в костюмы героев этой картины артисты московских театров. Веселые конкурсы с раздачей призов подняли настроение всем. Следующий такой праздник будет приурочен к показу мультфильма "Книга джунглей" и пройдет в мае.



Над номером работали:  
Ю. Кретова, А. Дорофеева (шк. №249), Р. Кузьмин (шк. №332), К. Филиппова, В. Пантелеева (шк. №165),  
Л. Калужина (шк. №758), О. Белобровин (шк. №388), Ю. Мещерякова, Э. Юницова (шк. №195), А. Коноплев (стол. гимназия)  
Худ. оформление Н. Васильева (шк. №332)  
Фотокорр. Евгений КОРОТКОВ  
Верстка Александр Свищаков